Pripravila sem ti prav drugačno uro dodatne strokovne pomoči. Ta ura te bo popeljala po Sloveiji in lahko tudi po svetu. Kako? Preberi spodnja navodila in boš videl, kaj mislim s tem.
Virtualni obisk galerij, muzejev v Sloveniji in po svetu
Navodila: 
a) Spodaj sem ti pripela nekaj povezav do virtualnih ogledov muzejev in galerij v Sloveniji. Na povezavi https://www.burger.si/SLOMuseumsIndex.htm  pa lahko izbiraš še med ostalimi virtualnimi ogledi različnih galerij in muzejev v Sloveniji.
b) Izberi, kar ti je všeč, oglej si, preberi, poslušaj. Sprehodi se virtualno po različnih hodnikih, sobah.
c) Predlagam ti, da ne »tekaš« od enega do drugega muzeja, ampak se odločiš za enega, mogoče dva, ki sta ti najzanimivejša in si tista pogledaš v celoti.
d) Uživaj ob ogledu! 
POKRAJINSKI MUZEJ CELJE https://www.mojaslovenija.si/MuzejiInGalerije/PokrajinskiMuzejCelje/PokrajinskiMuzejCeljeUvod.html
NARODNA GALERIJA LJUBLJANA https://www.ng-slo.si/si/virtualna-galerija/749
POKRAJINSKI MUZEJ KOPER http://virtual.pokrajinskimuzejkoper.si/
 Zanima me, katere muzeje ali galerije si si ogledal? Verjetno si ugotovil, da te lahko že en ogled nekega muzeja zaposli za kar nekaj časa. Razmisli, kaj ti je bilo pri ogledu najbolj všeč in med prebiranjem različnih muzejev pomisli, katere od njih si že obiskal in katerega bi si želel obiskati kot naslednjega.



